

ESCLARECIMENTO I

Leilão Público Nº 034/13-ANP

Pergunta nº 01: Bom dia, Gostaria de saber se o Fornecedor pode enviar o envelope via SEDEX ? (obedecendo a data limite 15/05)

Resposta nº 01: Sim, conforme previsto no item 5.1.1, o envelope 1 deverá ser protocolizado na ANP até às 17:00 do dia 15/05/2013.

5.1.1 Deverá ser protocolizado no escritório central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, situado à Av. Rio Branco, 65, Centro, Rio de Janeiro/RJ, PROTOCOLO, até às 17:00 horas, horário de Brasília, do dia 15/05/2013, o ENVELOPE 1, identificado por unidade produtora, mesmo que pertencente à mesma empresa, rubricados e fechados no fecho, contendo os seguintes documentos e utilizando o modelo a seguir. conforme estabelece o item 5.1.1 do Edital.

Em, 13/05/2013.